Amberley Parochial School Parent Questionnaire results 2025

Thank you for all those parents that responded to the questionnaire before the closing date, we had 47 responses in

total. Please find a summary below of the results.
1. My child is happy at this school.

B e ” 100% Agree or strongly agree
® Agree 4
® Disagree o
® Strongly disagree 0
@ Don't know 0

2. My child feels safe at this school.

9%
O
N%
4%
O
96%

@ strongly agree 5 100% Agree or strongly agree
® Agree 2
@ Disagree 0
® Strongly disagree 0
® Don't know 0

3. The school makes sure its pupils are well behaved.

21%
® Strongly agree 37
100% Agree or strongly agree
® Agree 10
® Disagree 0
@ Strongly disagree 0
79%
® Don't know 0

4. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively.

® Strongly agree 2 i

® Agree ) L 9% Agree or strongly agree
® Disagree 0 89% state their child has

® Strongly disagree 0 ' not been bullied.
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® My child has not been bullied 42 0



5. The school makes me aware of what my child will learn during the year.

90% agree or strongly agree

9%
-
Strongly agree 21
Agree 21 45%
Disagree 4
Strongly disagree 0 45%
Don't know 1

6. When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly.

® Strongly agree 24

"
® Agree 9 [ESRE = g
70% agree or strongly agree
® Disagree 1 5] B
25% have not raised
@ Strongly Disagree 0
=1 concerns
® Don't know 1
S —— i |
@ | have not raised concerns 12

7. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)?

® Yes 1

® No 46

98%

8. If yes, how strongly do you agree with this statement: ‘My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed.’

® Strongly agree 1
® Agree 0
® Disagree o] 50% 50%
® Strongly disagree 0

@ Don't know

iy



9. The school has high expectations for my child.

Strongly agree 33 “'
Agree 11 23%
Disagree 1
Strongly disagree 1
Don't know 1
70%
10. My child does well at this school.
7%
@ Strongly agree 39 '
® Agree 8
@ Disagree 0
® Strongly disagree 0
® Don't know 0 83%
11.  The school lets me know how my child is doing. | |
32%
@ strongly agree 31
® Agree 15
@ Disagree 1
@ Strongly disagree 0 po%
12. There is a good range of subjects available to my child at this school.
® Strongly agree 29 -
® Agree 16
34%
® Disagree 0
@ Strongly disagree 0
62%
@ Don't know 2
13. My child can take part in clubs and activities at this school.
Strongly agree 27 an 4%
Agree 16 @
Disagree 2
t ly di 0
Strongly disagree 34%
Don't know 2 57%

93% agree or strongly agree

100% agree or strongly agree

98% agree or strongly agree

96% agree or strongly agree

91% agdree or strongly agree




14. My child can take part in clubs and activities at this school.

St I 27 e =
rongly agree ‘-
Agree 16
0
Disagree ) 91% agree or strongly agree
Strongly disagree o] 34%
57%
Don't know 2
15.  The school supports my child’s wider personal development.
4%
@ Strongly agree 30 U]
® Agree 15 .
o= 0 29 96% agree or strongly agree
® strongly disagree 0
® Don't know 2 64%
16. | would recommend this school to another parent. 100% of parents would
oves 47 recommend this school
@ No 0
100%

We are very pleased with the generally positive results that this guestionnaire shows. As a school staff we will review
these results, and where issues have been identified, we will work together to seek to improve things. Thank you
again for your participation in this questionnaire.



